



Horvátországi Magyar Tudományos és Művészeti Társaság (HMTMT)
Društvo mađarskih znanstvenika i umjetnika u Hrvatskoj (DMZUH)
10000 Zagreb, Horvátország

2015. évi Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából
Előkészítő összejövetel: Zágráb, 2015. november 11-én

Zágráb, 2015. szeptember 21.

A Kárpát-medencei EU projekt alapú együttműködési tanácskozás

KárPro

Az elmúlt közel két évtized alatt jelentős magyar tudományos szellemi tőke jött létre a Kárpát-medencében. A Kárpát-medencei köztudományi tagság ma mintegy 1400 főt számlál. Ezt hatékonyan lehetne megtermékenyíteni az új típusú, hálózati együttműködések lehetőségeivel a valós és a virtuális projekt kivitelezés keretén belül. Így a tudományos kutatás nemzeti stratégiai feladatait tudná megvalósítani az EU-projektek segítségével. Ennek a lehetőségeit szeretnénk megvitatni a **KárPro** tanácskozáson azzal az elsődleges céllal, hogy egy stratégiai megfontolásba helyezzünk a lehetőségeket és megalapítanánk a projektkezdeményezés és a hatékony kivitelezés modelljét. Ennek kapcsán a hálózati integráció, a közös EU projekt konzorciumi partnerség mindenképpen katalizátorként fog hatni a Kárpát medencei magyar tudományos szellemi tőke mobilizálására.

Egy ilyen határokon túlható, tudományos projektalapú stratégia egészen biztosan hasznára válna nemcsak a magyarságnak, de a térség országainak is. Konkrét EU projektteremtési modell könnyen, sőt viszonylag gyorsan megvalósítható, és a térség regionális európai mintájú együttműködése bontakozhatna ki belőle jelentős anyagi következményekkel.

A zágrábi előkészítő tanácskozásra minden környező Kárpát medencei országból szeretnénk képviselőt kapni, aki kapcsolódna a **KárPro** Pécsi konferencia (PAB, 2016 tavaszán) szervezőbizottság munkájához. Kérjük, ismerjék fel és ajánlják a **október 8.** ig (skala@irb.hr) azt az EU projektekben járatos személyt, aki részt szeretne venni a zágrábi előkészítő tanácskozáson és akinek díjmentes szállást biztosítanánk bejelentkezési elsőbbség alapján.

Barátságos üdvözlettel.

Dr. Szkála Károly
HMTMT elnöke

Dr. Fodor István (PAB titkára)